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ATA DA DECIMA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA, DA SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA, DA  0 
DECIMA OITAVA LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA 05 (CINCO) DE OUTUBRO DE 2022. 

As 19h25min do dia 05 (cinco) do mês de outubro de 2022, realizou-se na 

Sede da Câmara Municipal de Lavrinhas, Estado de São Paulo, situada na Rua Manoel 

Machado, 82 (oitenta e dois), sob a Presidência do Vereador Iva!do Moisés da Silva, a 

Décima Sexta Sessão Ordinária, da Segunda Sessão Legislativa, da Décima Oitava 

Legislatura. 

0 Senhor Presidente, inicialmente, solicitou ao Primeiro Secretário, que 

fizesse a chamada, constando a presença dos seguintes Vereadores: Antônio Carlos 

Ribeiro, Danilo  Denis  Paulino de Campos, Geraldo Batista Leite, Iva!do Moisés da 

Silva, José João da Silva, Matheus da Costa, Ocimara Pereira de Lima, Paulo Sérgio 

Ribeiro e Reinaldo Paulo Pereira. Havendo o número legal, o Senhor Presidente deu 

inicio aos trabalhos, saudando a todos. Em seguida, solicitou ao Primeiro Secretário que 

fizesse a leitura da Ata da sessão anterior, sendo colocada em discussão e, ato continuo, 

em votação, sendo aprovada por unanimidade. Posteriormente foi proposto e colocado 

em votação a leitura somente das ementas das matérias constantes do EXPEDIENTE, 

sendo aprovado por unanimidade. 0 Senhor presidente solicitou ao Primeiro Secretário 

que fizesse a leitura das matérias constantes no Expediente.  

REQUERIMENTO N° 29/2022 - EMENTA: "REQUEIRO AO RESPEITOSO EXECUTIVO 
MUNICIPAL CÓPIA DA LICITAÇÃO REFERENTE A OBRA DA PONTE (CÓRREGO 
JACUZINHO) LOCALIZADA NA RUA ARISTIDES LOBO NO BAIRRO DE PINHEIROS". 
VEREADOR: DANILO DENIS PAULINO DE CAMPOS. 

INDICAÇÃO N° 212/2022 - EMENTA:  -SOLICITO RESPEITOSAMENTE AO 
EXECUTIVO MUNICIPAL QUE ESTUDE A POSSIBILIDADE DE, ATRAVÉS DO SETOR 
RESPONSAVEL, CONCEDER REAJUSTE REAL AOS SERVIDORES PÚBLICOS 
MUNICIPAIS". VEREADOR: DANILO DENIS PAULINO DE CAMPOS. 

INDICAÇÃO N° 213/2022 - EMENTA:  "SOLICITO RESPEITOSAMENTE AO 
EXECUTIVO MUNICIPAL QUE ESTUDE A POSSIBILIDADE DE, ATRAVÉS DO SETOR 
RESPONSAVEL, PROCEDER COM A PAVIMENTAÇÃO DA RUA BENEDITO INÁCIO 
NUNES, NO BAIRRO CAPELA DO JACU". VEREADORA: OCIMARA PEREIRA DE 
LIMA. 

INDICAÇÃO N° 214/2022 - EMENTA:  -SOLICITO RESPEITOSAMENTE AO 
EXECUTIVO MUNICIPAL QUE ESTUDE A POSSIBILIDADE DE, ATRAVÉS DO SETO j 0,  RESPONSAVEL, PROCEDER COM A REFORMA DO CHAFARIZ LOCALIZADO 
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PRAÇA DEFRONTE AO MERCADINHO PEREIRA E PINHO, NO BAIRRO CAPELA DO 
JACU". VEREADORA: OCIMARA PEREIRA DE LIMA. 

INDICACÃO N° 215/2022 - EMENTA: **SOLICITO RESPEITOSAMENTE AO 
EXECUTIVO MUNICIPAL QUE ESTUDE A POSSIBILIDADE DE, ATRAVÉS DO SETOR 
RESPONSAVEL, PROCEDER COM OBRAS DE MELHORIAS NA QUADRA 
POLIESPORTIVA LOCALIZADA NO BAIRRO DE PINHEIROS". VEREADORA: 
OCIMARA PEREIRA DE LIMA. 

Em seguida o Senhor Presidente concedeu a Palavra Livre, por 10 minutos, na forma  

regimental, aos Senhores Vereadores. Tomou a Palavra o Vereador José João da Silva.  

Iniciou sua fala cumprimentando o Presidente e os demais Vereadores. Destacou a importância 

das matérias constantes na Pauta. dando ênfase ao Projeto de Lei n° 34/2022. Aproveitou o 

momento para parabenizar todos os partidos  politicos,  os cabos eleitorais, as lideranças políticas 

e Vereadores pela campanha eleitoral das Eleições 2022. Em seguida lamentou a postura de duas 

pessoas em relação ao Vereador Paulo Sérgio da Silva e o Secretário Municipal de Administração 

João Gabriel dos Santos Diniz, que foram presos por boca de urna no primeiro turno das Eleições 

2022 e pede Justiça pelo fato ocorrido. Finalizou comunicando a todos que o pedido formulado por 

ele a Presidência da OAB - 47' Subseção de Cruzeiro/SP foi deferido e em breve Lavrinhas terá 

um Posto de Atendimento da OAB. Encerrou sua fala cumprimentando a todos. 

Tomou a Palavra o Vereador Paulo Sergio Ribeiro.  Iniciou sua fala cumprimentando o 

Presidente, os demais Vereadores e os internautas que acompanham a sessão pela internet. 

Agradeceu o Vereador que o antecedeu pelas palavras de apoio. A seguir fez explanações 

detalhadas acerca da Indicação n° 213/2022, enfatizando as dificuldades enfrentadas pelos 

moradores e transeuntes da Rua Benedito Inácio Nunes e em seguida parabenizou o empenho da 

Vereadora Ocimara Pereira de Lima pela indicação. E por fim agradeceu, mais uma vez, o 

Vereador José João da Silva pelas palavras de apoio prestadas a ele e destacou sua indignação 

pelo fato ocorrido com ele no primeiro turno das Eleições 2022 Encerrou sua fala cumprimentando 

a todos. 

Tomou a Palavra o Vereador Antonio Carlos Ribeiro.  Iniciou sua fala cumprimentando o 

Presidente, os demais Vereadores e os internautas que acompanham pelas redes sociais. A seguir 

parabenizou a todos que trabalharam em prol das Eleições. cada grupo que apoiou seu parceiro 

Deputado. Destacou, ainda, a importância da democracia e o respeito pelo candidato que cada 

um escolheu apoiar. Enfatizou o quanto é importante ter Deputados parceiros do Municipio. 

Externou a fala do Vereador José João da Silva em apoio ao Vereador Paulo Sérgio Ribeiro e o 

Secretário Municipal de Administração João Gabriel dos Santos Diniz. Encerrou sua fala 

cumprimentando a todos. 
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0 projeto foi colocado em votação, tendo sido APROVADO.  Processo Simbólico. (Qubrum para 

Votação, Maioria Absoluta) Votos a Favor, 08 — Votos contra 00. 
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Tomou a Palavra o Vereador Danilo  Denis  Paulino de Campos.  Iniciou sua fala 

cumprimentando o Presidente, os demais Vereadores e os internautas que acompanham pelas 

redes sociais. Explanou. em resumo, sobre as proposições de sua autoria: sobre a importância da 

Indicação que solicita o reajuste ao salário dos servidores públicos; sobre o Requerimento de 

informação relativo à Ponte de Pinheiros, em razão da paralização da obra; sobre o Requerimento 

proposto por ele que foi retirado de pauta. Parabenizou os Vereadores pelas matérias constantes 

no Expediente, Posteriormente comentou sobre o acontecido no domingo. Ao final reitera o pedido 

de reajuste aos servidores municipais. Encerrou sua fala cumprimentando a todos. 

0 presidente solicitou que a vice presidente ocupasse a Presidência para que pudesse fazer uso 

da palavra. 

Tomou a Palavra o Vereador e Presidente lvaldo Moisés da Silva.  Cumprimentou a Presidente 

em exercicio. demais Vereadores, e aos que acompanham pelas redes sociais. Iniciou sua fala 

parabenizando a todos pelas Eleições 2022. Em seguida. registrou seu cumprimento ao Vereador 

Sergio pelo ocorrido, ressaltando, em sintese, que a Justiça tarda mas não falha, ressaltando. 

ainda, o carinho e respeito pelo Vereador Sergio e o Secretário de Administração João Gabriel, 

Solicitou o Aparte o Vereador Jose João da Silva explanando. em resumo, que não falou que boca 

de urna não é crime. Retomou a palavra o Vereador e Presidente IvaIdo  Moises  da Silva: Explanou. 

em resumo, sobre o convênio firmado em  Brasilia  relativo ao Escola Federativa Por fim, 

agradeceu aos eleitores nos votos no Deputado Márcio Alvino e André do Prado e nos demais 

Deputados apoiados pelos outros colegas. Falou sobre o requerimento que foi protocolado pelo 

Vereador Danilo. referente a ponte do Bairro Retiro dos Barbosas, explanando. em resumo, que 

não foi licitação, porque foi uma obra emergencial. Ao final agradeceu a todos. 

Em seguida a Senhor Presidente determinou ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura da 

Ordem do Dia.  

PROJETO DE LEI N° 34/2022 EMENTA, "DISPÕE SOBRE A ABERTURA DE CREDITO 

ESPECIAL À LEI ORÇAMENTARIA ANUAL DO MUNICÍPIO DE LAVRINHAS PARA 0 

EXERCÍCIO DE 2022-. EXECUTIVO MUNICIPAL DE LAVRINHAS/SP. 0 projeto foi colocado em 

discussão 
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REQUERIMENTO N° 29/2022 - EMENTA-  "REQUEIRO AO RESPEITOSO EXECUTIVO 

MUNICIPAL COPIA DA LICITAÇÃO REFERENTE A OBRA DA PONTE (CÓRREGO 

JACUZINHO) LOCALIZADA NA RUA ARISTIDES LOBO NO BAIRRO DE PINHEIROS" 

VEREADOR: DANILO DENIS PAULINO DE CAMPOS. 0 projeto foi colocado em discussão 

Foi colocado em votação tendo sido APROVADO. Processo Simbólico. (Qu6rum para Votação. 

Maioria Simples). Votos a Favor: 08 — Votos contra 00 

Por fim. o Senhor Presidente agradeceu a presença dos servidores convocados 

para os trabalhos da Sessão. Convocou os Senhores Vereadores para a próxima Sessão Ordinária 

a realizar-se em 19 de outubro de 2022. 

Não havendo mais nada a ser tratado, o Senhor Presidente encerrou a presente 

Sessão as 20h05min. No qual, eu, Primeiro Secretário, mandei lavrar e assino. 

Lavrinhas, 05 (cinco) de outubro de 2022. 

Matheus da Costa 
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-Ribeiro 
Secretário 
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